

Фамилия, имя, отчество	Спичков Владимир Николаевич
Дата рождения	14.07.1952
Адрес места жительства	г. Москва
Квалификационная категория спортивного судьи	Спортивный судья всероссийской категории
Краткая биография	<p>Родился 14 июля 1952 г. в г.Каунасе Литовской ССР в семье военнослужащего. В 1969 году окончил СОШ №5 г.Борисоглебска Воронежской области и поступил на Географический факультет МГУ им.М.В.Ломоносова, который окончил в 1974 году. Работал в ГСПИ Минсредмаша, центральных аппаратах Госкомгидромета и ЦСУ СССР. В 1991 году окончил с отличием Высшую школу тренеров ГЦОЛИФК, получив квалификацию «тренер по лёгкой атлетике высшей категории».</p> <p>В 1991-92 гг. работал в Федерации лёгкой атлетики СССР (отдел проведения соревнований). В 1992-94 гг. работал ответственным секретарём ФЛА г.Москвы. В 1998-2011 гг. работал в аппарате Мэра и Правительства Москвы (отдел культуры и спорта). С декабря 2012 по февраль-2015 года работал советником Президента ВФЛА. С 1987 г. являюсь членом Международной ассоциации статистиков лёгкой атлетики. В 2012-2015 гг. был членом Рабочей группы ИААФ от России по выдвижению кандидатов в «Зал спортивной славы ИААФ».</p>
Сведения о деятельности в качестве спортивного судьи	<p>Судейский стаж (лёгкая атлетика) – с 1970 года.</p> <p>В 1980 году работал в составе судейской коллегии Игр XXII Олимпиады в Москве (заместитель начальника диспетчерской службы – главный диспетчер соревнований по лёгкой атлетике).</p> <p>В 1977-2020 гг. в разных судейских должностях участвовал в судействе крупнейших соревнований, проводимых в Москве и других городах страны (Международные соревнования «Дружба-84», Кубок Европы 1985 и 1998 гг., Всемирные юношеские игры-1998, четыре финала Спартакиад народов СССР 1979-91 гг., чемпионаты и Кубки страны и др.).</p> <p>В 1991 году получил звание «Судья Всесоюзной категории по лёгкой атлетике», с 2016 – судья Всероссийской категории.</p> <p>С 1988 года – бессменный член президиума Всесоюзной, а затем Всероссийской коллегий судей.</p>